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April 06, 2011

Jak konstruovat kédova slova, abychom je snadno rozpoznali?
Kontrolu parity jsme uZ vid&li, dalsi trivialni moZnost je prosté
opakovani bitti — nap¥. (3.1)-kdd bere jednotlivé bity a posila je
trikrat po sobg.

Systematickou cestou je pak vyuZiti délitelnosti polynomi. Zprava
bgby ... bg_1 je reprezentovana jako polynom

m(x) = by + bix + -+ by xF71

Definice

Necht p(x) = ag + a1x + -+ + a,_ Zs[x] je polynom s
ap = 1, a,—x = 1. Polynomialni kéd generovany polynomem
p(x) je (n. k)—-kéd jehoZ slova jsou polynomy stupné mensiho nez n
délitelné p(x).

0
CotChx) - -- {C X W

L]

POt = o) ) = oD (1)
e vt Liven | E LvmA
~x(N=D0

Ve .P()a= A5 >+ (%’D

) VEYeoL) /‘,‘xz':,/l"?(x) 41.&\‘“2
\“""“\ [,Z,’svu’\ (ma.?(ﬁ‘)

A*x‘»o
N >4 A A 93000

4 6-14:21

P ?(,»c\ SL\«—Q*I W [”‘“A‘zﬂl

4 6-14:25

Ve st ptd=m
og (oo ™)
: &w&a o Mﬁ'\h‘

EE. N‘Cx\—_-b‘,b\#—-%("\ -l-’P’(u\’g')h\‘“‘
S Mg?w @ PR e

Jedma & e@) =?<A" i)}
) C)'g‘d s et x Lt Y(")f}'ﬁj

e W(_:D Q,C]q - xﬁ* K'X \;\\Q 410'\—\M~'\l

l}La
PR\ wﬁ(fqﬂ\ x"‘(/H xs-;> A w}x‘
== () \(ij'f) j?'g’)— w220~/
Padow 'pbé)‘\’U*Q"q pe e - A

4 06-14:39

o\

A | T =2 A
3§<>‘\)(><‘~4 po L Y~

4 6-14:31

W

SN R
Q\MY\,\, w Mad 7.
La =
> \Qi?- =2

s ‘Q_(?'r") =6

—_ §

7
¢

|

¢
i

4 6-14:51



mlV-7--tabule.notebook April 06, 2011

_

Kazdy polynomialni (n, k)—kdd je linearni kéd.

Sach o\pW\%b%‘v'a’uJ 06 —lqk/.\ézq/

(wamt vop)

Kazdy polynomialni (n, k)—kdd je linedrni kdd.

Generujici matice (7,4) kédu p¥islusna k polynomu
p(x) =1+4x*+x%je
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